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Російська пропаганда намагається виправдати ворожий удар.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Масована атака РФ по Україні в ніч проти 15 червня, внаслідок чого було пошкоджено

Успенський собор Києво-Печерської лаври, мала не тільки військовий, а й психологічний

ефект. Про це пише Інститут вивчення війни (ISW). 

На думку аналітиків, президент Росії Володимир Путін використовує масштабні комбіновані

атаки для тиску на цивільних людей. Експерти оцінюють, що такі обстріли мають на меті

показати силу РФ та посіяти страх серед громадян України.

"Путін застосовує масштабні пакети ударів проти Києва, намагаючись зламати волю України

до боротьби, а також приховати свою слабкість, зокрема нездатність захистити російську

територію, включаючи столицю Росії, від глибоких ударів України", - зазначили в ISW.

Крім того, російська пропаганда намагається виправдати ворожий удар, звинувачуючи у

всьому Україну. Міністерство оборони Росії повідомило, що начебто "підтверджені

повідомлення" говорять про те, що українська ракета-перехоплювач Patriot вразила Києво-

Печерську лавру.

Проте в Україні спростували такі звинувачення. Речник Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

наголосив, що уламки зенітної ракети на землі справді могли з'явитися через бойову

роботу ППО, яка, швидше за все, перехопила ворожу надзвукову ракету "Циркон".

Своєю чергою Центр протидії дезінформації РНБО підтвердив, що РФ розпочала

скоординовану атаку в інформаційному просторі. Противник намагається навʼязати світу два

протилежних наративи - або армія України сама руйнує свої історичні обʼєкти, або ж ці

памʼятки є законними військовими цілями для окупантів.

Також інші російські посадовці заявляли, що Україна інсценувала удар по Києво-Печерській

лаврі, тому Київ звинувачує Москву в атаці тільки для того, аби спровокувати відповідь. 

Раніше СБУ показала уламки "Герані", якою росіяни вдарили по Києво-Печерській лаврі. Як

зʼясувало розслідування, ворог атакував монастирський комплекс о 01:50 у понеділок, 15

червня, під час масованого обстрілу столиці України.

"Під час огляду уламків ворожого безпілотника встановлено, що окремі його комплектуючі

виготовлено на території РФ в особливій економічній зоні Алабуга. Про це свідчать відповідні

маркування, виявлені на фрагментах російського дрона", - зазначили в СБУ.

Водночас президент Франції Еммануель Макрон відреагував на обстріл Києво-Печерської

лаври. 

"Цей удар лише зміцнює нашу рішучість зробити все можливе, разом з нашими союзниками

та партнерами, для досягнення припинення вогню, від якого Росія продовжує наполегливо

відмовлятися, а потім і миру. Ми будемо прагнути цього на саміті "Групи семи" в Евʼян-ле-

Бен", - наголосив він.

Масовані атаки РФ не зламають Україну, але можуть зробити життя нестерпним, - The

Economist
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справлятися зі стресом: несподіваний
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справи про смертельну ДТП за участі
детектива НАБУ Русаєва

12:08 Килим буде як новий: фахівці
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12:06 У росЗМІ заявили, що
Лобода продала розкішний особняк у РФ:
співачка відреагувала

12:00 Вчені підтвердили, що серед собак є
"лівші" та "правші": як це визначити у свого
улюбленця

11:55 44-річний український ведучий
закінчив університет

11:55 У житті цих знаків Зодіаку ось-ось
закінчиться тривала "чорна смуга"

11:44 У "ПриватБанку" зріс євро:
актуальний курс валют на середу

11:37 Лазурні пляжі, доступна
розкіш і менше росіян: що українцям цього
літа підготував турецький Бодрум

11:35 Людей зносило потоками:
популярний європейський курорт накрила
раптова повінь (відео)

11:27 Лише чверть американських F-35
були боєздатними минулого року, - BI

11:26 "Укрзалізниця" запускає важливий
рейс між двома великими містами: як
курсуватиме

11:21 10 несподіваних продуктів із
високим вмістом кальцію

11:16 У Швеції запустили новий поїзд
уздовж мальовничого західного
узбережжя

11:08 Велика поразка Москви: один з
головних партнерів Росії хоче придбати
китайські винищувачі

11:07 Імпульс для миру в Україні: лідери
G7 готують нові санкції проти Росії, - DW

11:05 Зірка шоу "Top Gear" повідомив про
рак

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли доглядати за рослинами в
червні

10:50 Вступ України до Євросоюзу:
посолка назвала реалістичний термін

10:48 Ця риба виходить з води, щоб
полювати на птахів: про кого йдеться та як
це можливо

10:48 Росіяни знищили у Тростянці усі
АЗС, - міський голова

10:47 Україну розігріє до +33°: синоптик
назвав точну дату, коли буде
найспекотніше

10:46 Авіакатастрофа Су-24М на
Хмельниччині: правоохоронці вилучили
"чорну скриньку"
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